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Nemocnice Třinec otevřela moderní gastroenterologické centrum. Původní pracoviště se z
5. patra nemocnice přesunulo do suterénu.

Bude poskytovat zdravotní péči podle nejnovějších medicínských standardů s cílem
podpořit prevenci kolorektálního karcinomu. Celkové náklady akce se vyšplhaly na téměř
32 milionů korun, z nichž 25,8 milionu zaplatil Moravskoslezský kraj, který třineckou
nemocnici zřizuje.

Nové centrum je umístěno v 1. podzemním podlaží hlavní budovy a zahrnuje prostorové úpravy
umožňující efektivní organizaci péče. Centrum je rozděleno na část vyšetřovací a evidenční s volným
přístupem pro veřejnost a na část zákrokovou s omezeným přístupem. Pro endoskopické a
bronchoskopické zákroky slouží tři moderně vybavené sály, součástí centra jsou i dospávací pokoj,
čekárna, dvě vyšetřovny, hygienické zázemí pro pacienty a provozní místnosti pro zaměstnance.

„Otevření nového centra představuje výrazné zlepšení kvality péče pro pacienty z Třince a okolí.
Díky novým prostorám a pokročilému vybavení se zaměřujeme nejen na kvalitní léčbu, ale i na
preventivní péči a včasnou diagnostiku závažných onemocnění,“ uvedl ředitel Nemocnice Třinec Jiří
Veverka.

Stavební náklady na rekonstrukci činily přes 23 mil. korun. Vybavení centra zahrnuje novou
přístrojovou techniku za 7,6 mil. korun, nábytek za 603 tisíc korun a další nezbytné prostředky za
127 tisíc korun. Na projekt poskytl Moravskoslezský kraj investiční příspěvek ve výši 25,8 mil. korun.
Zbývajících necelých 6 mil. korun zaplatila Nemocnice Třinec z vlastních zdrojů.

Rekonstrukce, jejíž přípravné projektové práce začaly v roce 2021, byla zahájena v červnu tohoto
roku a probíhala za plného provozu nemocnice, což umožnilo nepřetržitý přístup pacientů k lékařské
péči.

Nové gastroenterologické centrum umožní efektivnější diagnostiku a léčbu onemocnění trávicího
traktu a dýchací soustavy. Díky novému vybavení a příjemnému prostředí bude péče o pacienty
komfortnější a efektivnější. Přesunem z 5. patra do 1. podzemního podlaží získává oddělení lepší
dostupnost pro pacienty i personál.

„Třinecká nemocnice se svou téměř tisícovkou zaměstnanců pečuje o obyvatele celého regionu.
Moravskoslezský kraj jako zřizovatel proto systematicky zvyšuje kvalitu poskytované péče, například
modernizací jednotlivých oddělení. Nové gastroenterologické centrum je jedním z nich a další
investice budou následovat, ať už půjde o modernizaci technologií urgentního příjmu nebo
optimalizaci ošetřovatelské péče. Nemocnice Třinec je kvalitní zdravotnické zařízení s vysoce
profesionálním přístupem, za který všem jeho zaměstnancům děkuji,“ uzavřel hejtman
Moravskoslezského kraje Josef Bělica.
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